
 COMUNE DI VALLELAGHI 

(Provincia di Trento) 

 
 

VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO COMUNALE IN DATA  14 giugno 2017 
 

L’anno duemiladiciassette (2017), il giorno quattordici (14) del mese di giugno, alle ore 20,00, nella sala consiliare del 
palazzo comunale si è riunito in seduta ordinaria il Consiglio Comunale. 
 
PRESIEDE il sig. Claudio Margoni. 
 
SONO PRESENTI i sigg.ri: Bressan Gianni, Beatrici Silvano, Bonomi Cristina, Castelli Andreana, Decarli Paolo, Depaoli 
Roberto, Depaoli Verena, Forti Noris, Margoni Claudio, Miori Lorenzo, Pisoni Roberto, Ruaben Patrizia, Sommadossi 
Federico, Sommadossi Luca, Verones Michele, Zanella Armando. 
 

SONO ASSENTI i sigg.ri: Sommadossi Rudi (giustificato) Rigotti Lucio (arriva al punto 3.) 

 
PARTECIPA la dott.ssa Monica Cagol, incaricata della redazione del verbale. 
Partecipa la responsabile del servizio finanziario rag. Marinella Prada 
 
Alle ore 20,010 il Presidente accertata l’esistenza del numero legale per poter deliberare in prima convocazione, essendo 
presenti n. 15 consiglieri, assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta, invitando il Consiglio comunale ad esaminare 
ed assumere le proprie determinazioni sulle proposte di deliberazione. 
 
Prima di dare avvio ai lavori il Presidente propone di individuare i Consiglieri comunali signori Bonomi Cristina e Miori 
Lorenzo quali scrutatori per la seduta in corso. 
 
Il Consiglio, valutato il contenuto dei punti iscritti all’ordine del giorno, approva le proposte di deliberazione di seguito 
evidenziate e, sugli altri argomenti, adotta le seguenti decisioni: 
 

Proponente: Servizio Istituzionale-Risorse  

Riferimento: Approvazione verbale della seduta di consiglio del 27 aprile 2017 
Il verbale della seduta di data 27.04.2017 viene dato per letto dal momento che lo stesso è stato messo a disposizione dei 
consiglieri comunali che hanno pertanto potuto prendere visione.  
Non vengono sollevate osservazioni. 
Ai sensi dell’art. 57 del regolamento consiliare vigente si considera pertanto approvato. 

DECISIONE: Discussa  

 

 Proponente: Servizio Istituzionale-Risorse  

N. N.Prop. Delib. N. Oggetto: 

1 SIR / 2017 / 546  Approvazione verbale della seduta di consiglio del 27 aprile 2017 

DECISIONE: Discussa  

Note:  

Consiglieri entrati: 0 

Consiglieri usciti:  0 

 

Proponente: Servizio Istituzionale-Risorse  

Riferimento: Approvazione Verbale della seduta di consiglio del 30.04.2017 
Il verbale della seduta di data 37.04.2017 viene dato per letto dal momento che lo stesso è stato messo a disposizione dei 



consiglieri comunali che hanno pertanto potuto prendere visione.  
Non vengono sollevate osservazioni. 
Ai sensi dell’art. 57 del regolamento consiliare vigente si considera pertanto approvato. 

DECISIONE: Discussa  

 

 Proponente: Servizio Istituzionale-Risorse  

N. N.Prop. Delib. N. Oggetto: 

2 SIR / 2017 / 547  Approvazione Verbale della seduta di consiglio del 30.04.2017 

DECISIONE: Discussa  

Note:  

Consiglieri entrati: 0 

Consiglieri usciti:  0 

 

Alle ore 20,03 entra in sala il Consigliere Lucio Rigotti 

Proponente: Servizio Istituzionale-Risorse  

Riferimento: Mozione sul fondo strategico territoriale 
Il Presidente cede la parola al consigliere Luca Sommadossi che da lettura del testo della mozione, in qualità di firmatario 
della stessa, in nome e per conto del gruppo consiliare “progetto Vallelaghi”. 
Cristina Bonomi: vorremmo precisare, relativamente al primo punto della mozione, che il processo partecipativo non è 
stato promosso dall’autorità di Valle, ma è stata costituita una vera e propria autorità per la partecipazione 
Gianni Bressan: rispetto alla data in cui è stata presentata la mozione le cose sono un po’ cambiate. Innanzitutto vorrei 
precisare che al World cafè sono stati invitati tutti i portatori di interesse che erano stati individuati dalla Comunità. 
L’autorità per la partecipazione ha verificato, e dichiarato in una nota, che il processo è stato libero da condizionamenti. In 
ogni caso nella riunione dei Sindaci ho evidenziato che ci sono stati dei problemi. La Provincia ha più volte rimarcato che la 
priorità degli interventi individuata sulla base della votazione non è vincolante ma che sono i Sindaci a stabilire la priorità, 
indipendentemente dal risultato del percorso partecipato. Tra Sindaci abbiamo concordato, per ora ancora in modo 
informale, che sarà data priorità ai progetti di mobilità alternativa nella Valle dei Laghi. E’ in corso la valutazione degli 
importi dei progetti. 
Luca Sommadossi: noi chiedevamo i criteri con i quali sono stati individuati gli invitati al percorso partecipato. Se gli invitati 
sono quelli che avevano fatto il percorso in passato abbiamo forti perplessità.  
Prendiamo atto della risposta però ribadisco che è un controsenso organizzare un percorso partecipato e poi lasciare la 
decisione ai Sindaci. Io sono d’accordo sul fatto di incentivare il progetto relativo alla mobilità alternativa però non sono 
d’accordo sul processo. 
Comunque per quanto riguarda la mozione propongo di togliere il primo punto e di lasciare, con alcuni aggiustamenti, il 
secondo e il terzo. Dal momento che non c’è ancora niente di formalizzato sarebbe opportuno approvare comunque gli 
ultimi due punti che vanno nella linea indicata dal Sindaco e possono anche dagli forza quando si troverà a discutere con i 
colleghi. In alternativa la mozione si può sospendere. 
Paolo Decarli: secondo me sospenderla non ha senso perché adesso stiamo chiedendo un impegno su cose che saranno 
definite a breve. Tra un po’, quando l’accordo sarà raggiunto, la mozione non avrà più senso. 
Verena Depaoli: vorrei precisare che il lavoro fatto dai tavoli non era conclusivo di un percorso, c’era la possibilità per 
chiunque di accedere ad un sito ed esprimere pareri o fare considerazione, ma per quanto riguarda la Valle dei Laghi non 
ne è arrivato nemmeno uno. 
Luca Sommadossi: propongo di togliere il primo punto della mozione e di approvare la mozione con in seguente testo: 
• porre in atto tutte le azioni necessarie per rivedere le scelte strategiche dell’Autorità di partecipazione locale 
individuate con il percorso partecipato in merito all'utilizzo delle risorse del Fondo Strategico territoriale; 
• individuare nel più breve tempo possibile un progetto strategico a valenza sovracomunale con ricadute concrete 
sul Comune di Vallelaghi con la relativa progettazione. 
Esaurita la discussione il presidente mette in votazione la proposta 

DECISIONE: Approvata con voti favorevoli n. 17. 

 



 Proponente: Servizio Istituzionale-Risorse  

N. N.Prop. Delib. N. Oggetto: 

3 SIR / 2017 / 538 CC / 2017 / 25 Mozione sul fondo strategico territoriale 

DECISIONE: Approvata Esecutiva a pubblicazione avvenuta - art. 79 c.3 

Note:  

Consiglieri entrati: 1 

Consiglieri usciti:  0 

 

Proponente: Servizio Istituzionale-Risorse  

Riferimento: Approvazione conto consuntivo esercizio finanziario 2016 
Il Presidente cede la parola all’assessore competente Federico Sommadossi: 
Federico Sommadossi: dobbiamo approvare il primo rendiconto del Comune di Vallelaghi, prego la rag. Prada di illustrarne i 
punti salienti. 
Marinella Prada da lettura delle risultanze complessive del rendiconto dell’esercizio 2016. 
Federico Sommadossi: preciso che non sono stati rilevati debiti fuori bilancio. 
Paolo Decarli: vorrei informazioni circa l’avanzo vincolato e la possibilità di utilizzo degli spazi finanziari 
Federico Sommadossi: nella variazione di bilancio che sarà in approvazione al prossimo punto è previsto l’utilizzo 
dell’avanzo di amministrazione nei limiti concessi, per i Comuni andati a fusione come il nostro era previsto il limite di 
500.000,00 euro. 
Marinella Prada: avevamo questo limite ma gli spazi finanziari andavano comunque dimostrati. Infatti una parte dell’avanzo 
è composta dall’avanzo di cassa, per poterlo usare è necessario dimostrare di avere la liquidità corrispondente. 
Luca Sommadossi: e il resto dell’avanzo che fine fa? 
Marinella Prada: rimangono lì, vedremo un altr’anno in che limiti ci consentiranno di utilizzarli. 
Lucio Rigotti: dal riassunto delle spese di competenza si evidenziano 6.000.000,00 e rotti di spese e 7.000.000,00 e rotti di 
entrate. La differenza? 
Marinella Prada: è un dato che riguarda solo la competenza, bisogna tener conto anche dei residui. L’anno scorso c’è stato 
anche un avanzo economico che è derivato dal fatto che, trattandosi del primo anno, sono state fatte molte scelte 
prudenziali. Sarebbe stato troppo rischioso utilizzare tutte le risorse disponibili. In ogni caso la differenza tra i 500.000,00 € 
di avanzo utilizzabile e quello calcolato pari ad .€ 1.300.000,00  non va persa. 
Lucio Rigotti: vorrei sottolineare che gli impegni di competenza di fine 2015, relativi ai 3 ex Comuni, erano pari ad una 
spesa di € 13.603.000,00 mentre quelli a fine 2016 del comune di Vallelaghi sono pari ad € 6.179.000,00, di fatto sono stati 
dimezzati gli investimenti. 
Marinella Prada: per quanto riguarda la spesa corrente siamo in campana. 
Federico Sommadossi: non è così automatico il raffronto. Il primo anno di un comune fuso, per certi aspetti costa di più di 
prima. Ci sono i risparmi sugli amministratori però ci sono altri obblighi di legge da rispettare, inoltre c’è stato l’accordo sul 
personale che ha comportato aumenti di spesa. Non si tratta di malagestione. Già l’anno scorso abbiamo iniziato l’analisi di 
dove vengono spesi i soldi.  
Per quanto riguarda gli investimenti non è possibile fare un confronto sui diversi anni. Ogni anno c’è un diverso tipo di 
finanziamento provinciale che condiziona gli investimenti. Inoltre negli anni scorsi sono stati fatti alcuni grossi investimenti 
che non saranno fatti nei prossimi anni come per esempio la scuola di Vezzano o la caserma dei VVFF di Terlago. 
Segretario comunale: bisogna anche tener conto che l’entrata in vigore dell’obbligo di applicare la contabilità armonizzata 
ha cambiato radicalmente l’impostazione del bilancio. Non sono confrontabili. 
 
Esaurita la discussione il presidente da atto che successivamente al deposito degli atti la Giunta comunale ha approvato 
una modifica dell’allegato E per correzione di un errore materiale. La delibera è stata comunicata a tutti i consiglieri. 
Propone pertanto la votazione circa la modifica dell’allegato E. Si approva con voti favorevoli n. 11, contrari n. 6 (Andreana 
Castelli, Paolo Decarli, Noris Forti, Lorenzo Miori, Luca Sommadossi, Lucio Rigotti). 
Mette quindi in votazione la proposta di delibera, così come modificata nell’allegato: Si approva con voti favorevoli n. 11, 
contrari n. 6 (Andreana Castelli, Paolo Decarli, Noris Forti, Lorenzo Miori, Luca Sommadossi, Lucio Rigotti). 

DECISIONE: Approvata  

 



 Proponente: Servizio Istituzionale-Risorse  

N. N.Prop. Delib. N. Oggetto: 

4 SIR / 2017 / 542 CC / 2017 / 26 Approvazione conto consuntivo esercizio finanziario 2016 

DECISIONE: Approvata Immediatamente Esecutiva art. 79 c. 4 con voti favorevoli n. 11, contrari n. 6 (Andreana Castelli, 
Paolo Decarli, Noris Forti, Lorenzo Miori, Luca Sommadossi, Lucio Rigotti). 

Note:  

Consiglieri entrati: 0 

Consiglieri usciti:  0 

 

Proponente: Servizio Istituzionale-Risorse  

Riferimento: Seconda variazione al bilancio di previsione 2017-2019 e ai relativi allegati. 
Il Presidente cede la parola all’assessore competente Federico Sommadossi che illustra nel dettagli i contenuti della 
variazione, sia per quanto riguarda la parte corrente che la parte straordinaria. 
Luca Sommadossi: vorrei avere notizie circa la ristrutturazione della sede municipale, c’è un progetto di riorganizzazione 
dei servizi? L’impressione è che si proceda solo ad accentrare a Vezzano tutti i servizi. C’è una progettazione complessiva su 
tutto il territorio? 
Silvano Beatrici: dal punto di vista delle strutture stiamo lavorando al progetto che sarà illustrato non appenda possibile. Il 
tecnico incaricato ha tenuto conto sia delle richieste degli amministratori che dei dipendenti. L’intenzione è di individuare 
una sede per l’archivio, che probabilmente sarà sotto il piazzale della scuola, inoltre vorremmo utilizzare tutto l’edificio che 
attualmente ospita gli uffici di Vezzano come sede Comunale, per farlo è necessario spostare gli ambulatori che si 
intendono realizzare al piano terra delle ex elementari di Vezzano. Gli uffici periferici comunque rimarranno e in ogni caso i 
tempi di realizzazione saranno piuttosto lunghi anche se dovremo aver iniziato la procedura di appalto entro l’anno per 
poter utilizzare gli spazi finanziari. 
Luca Sommadossi: quindi mi stai confermando che intendete spostare tutto a Vezzano. 
Verena Depaoli: vorrei precisare che gli ambulatori che saranno spostati sono quelli di Vezzano, quelli delle altre frazioni 
non saranno toccati. 
Federico Sommadossi: in ogni caso il consiglio sarà coinvolto nella scelta. Spesso la necessità di pianificare rispettando 
tempi dettati da altri costringe ad accelerare nelle scelte . Sui tempi e su quali servizi mantenere presso le sedi periferiche 
faremo un ragionamento più ampio. 
Luca Sommadossi: comunque noi vediamo scelte che si trasformano in investimenti senza conoscere le strategie. 
Segretario comunale: su sollecitazione del consorzio dei Comuni, pervenuta in data 12.06.2017 proponiamo di aggiungere 
nel dispositivo la dichiarazione “di dare atto che non sono presenti debiti fuori bilancio né situazioni che possono generare 
squilibrio”  Non vengono sollevate osservazioni o obiezioni 
Esaurita la discussione il Presidente mette quindi in votazione la proposta di delibera, così come modificata nell’allegato: Si 
approva con voti favorevoli n. 11, contrari n. 6 (Andreana Castelli, Paolo Decarli, Noris Forti, Lorenzo Miori, Luca 
Sommadossi, Lucio Rigotti). 

DECISIONE: Approvata  

 

 Proponente: Servizio Istituzionale-Risorse  

N. N.Prop. Delib. N. Oggetto: 

5 SIR / 2017 / 540 CC / 2017 / 27 Seconda variazione al bilancio di previsione 2017-2019 e ai relativi allegati. 

DECISIONE: Approvata Immediatamente Esecutiva art. 79 c. 4 con voti favorevoli n. 11, contrari n. 6 (Andreana Castelli, 
Paolo Decarli, Noris Forti, Lorenzo Miori, Luca Sommadossi, Lucio Rigotti). 

Note:  

Consiglieri entrati: 0 

Consiglieri usciti:  0 

 

Proponente: Servizio Istituzionale-Risorse  

Riferimento: Approvazione rendiconto Corpo Vigili del Fuoco volontari di Vezzano per l'anno 2016 



Non vengono sollevate osservazioni o presentate richieste di chiarimento, il Presidente mette pertanto in votazione la 
delibera che viene approvata con voti favorevoli n. 17. 

DECISIONE: Approvata  

 

 Proponente: Servizio Istituzionale-Risorse  

N. N.Prop. Delib. N. Oggetto: 

6 SIR / 2017 / 530 CC / 2017 / 28 Approvazione rendiconto Corpo Vigili del Fuoco volontari di Vezzano per 
l'anno 2016 

DECISIONE: Approvata Esecutiva a pubblicazione avvenuta - art. 79 c.3 

Note:  

Consiglieri entrati: 0 

Consiglieri usciti:  0 

 

Proponente: Servizio Istituzionale-Risorse  

Riferimento: Approvazione rendiconto Corpo Vigili del Fuoco volontari di Padergnone per l'anno 2016 
Non vengono sollevate osservazioni o presentate richieste di chiarimento, il Presidente mette pertanto in votazione la 
delibera che viene approvata con voti favorevoli n. 17. 

DECISIONE: Approvata  

 

 Proponente: Servizio Istituzionale-Risorse  

N. N.Prop. Delib. N. Oggetto: 

7 SIR / 2017 / 531 CC / 2017 / 29 Approvazione rendiconto Corpo Vigili del Fuoco volontari di Padergnone 
per l'anno 2016 

DECISIONE: Approvata Esecutiva a pubblicazione avvenuta - art. 79 c.3 

Note:  

Consiglieri entrati: 0 

Consiglieri usciti:  0 

 

Proponente: Servizio Istituzionale-Risorse  

Riferimento: Approvazione rendiconto Corpo Vigili del Fuoco volontari di Terlago per l'anno 2016 
Non vengono sollevate osservazioni o presentate richieste di chiarimento, il Presidente mette pertanto in votazione la 
delibera che viene approvata con voti favorevoli n. 17. 

DECISIONE: Approvata  

 

 Proponente: Servizio Istituzionale-Risorse  

N. N.Prop. Delib. N. Oggetto: 

8 SIR / 2017 / 532 CC / 2017 / 30 Approvazione rendiconto Corpo Vigili del Fuoco volontari di Terlago per 
l'anno 2016 

DECISIONE: Approvata Esecutiva a pubblicazione avvenuta - art. 79 c.3 

Note:  

Consiglieri entrati: 0 

Consiglieri usciti:  0 

 

Proponente: Servizio Istituzionale-Risorse  

Riferimento: Deliberazione della Corte dei Conti n. 19/2017/PRSE relativa all’organo di revisione del Comune di 
Vallelaghi. Determinazioni in merito. 
Il Presidente cede la parola al Segretario comunale che illustra il contenuto della deliberazione. 
Luca Sommadossi: comprendiamo ma non riteniamo di assumerci la responsabilità di quanto previsto al punto 2. del 
dispositivo cioè “Di non ritenere sussistenti, per le ragioni esposte in premessa, i motivi di gravità dell’inadempimento che 



potrebbero dare luogo alla revoca dell’organo di revisione” per questa ragione preferiamo non partecipare al voto. 

Il Presidente mette pertanto in votazione la proposta che viene approvata alla presenza di 17 consiglieri, con voti 
favorevoli n. 11, astenuti n. 0, contrari n. 0, espressi per alzata di mano dagli 11 consiglieri di maggioranza, 
mentre si sono astenuti dal votare i consiglieri di minoranza (Andreana Castelli, Paolo Decarli, Noris Forti, 
Lorenzo Miori, Luca Sommadossi, Lucio Rigotti). 
DECISIONE: Approvata  

 

 Proponente: Servizio Istituzionale-Risorse  

N. N.Prop. Delib. N. Oggetto: 

9 SIR / 2017 / 541 CC / 2017 / 31 Deliberazione della Corte dei Conti n. 19/2017/PRSE relativa all’organo di 
revisione del Comune di Vallelaghi. Determinazioni in merito.  

DECISIONE: Approvata Esecutiva a pubblicazione avvenuta - art. 79 c.3 

Note:  

Consiglieri entrati: 0 

Consiglieri usciti:  0 

 

Proponente: Servizio Istituzionale-Risorse  

Riferimento: Servizio pubblico parcheggi a pagamento senza custodia. Rinnovo affidamento gestione a Trentino Mobilità 
S.p.a. 
Il Presidente cede la parola al Sindaco che illustra i contenuti della proposta di convenzione che avrà validità sino al 
31.08.2019. 
Paolo Decarli: vorrei sapere se il Sindaco intende rispondere questa sera all’interrogazione che abbiamo presentato su 
questo argomento. 
Gianni Bressan: no, risponderemo all’interrogazione in un momento successivo. 
Paolo Decarli: questa delibera prevede di attivare il pagamento dei parcheggio dalla data del 16 giugno mentre in passato si 
partiva sempre il 01 giugno. Quindi quest’anno mancano degli incassi. C’è stata un’incompetenza dell’amministrazione 
comunale o di qualche funzionario o ne eravate consapevoli? Perché la convenzione non è stata approvata prima? Chi 
sosterrà l’onere del mancato incasso? 
Gianni Bressan: non stiamo parlando di una tassa per la quale c’è l’obbligo di riscossione. E’ una scelta politica quella di 
rendere o meno un parcheggio a pagamento. Avremmo anche potuto decidere di non prevedere alcun pagamento per 
tutta l’estate. Diverso sarebbe il caso se fosse stata attiva una convenzione che obbligava l’amministrazione ad attivare il 
pagamento e non fosse stato fatto. Noi per esempio stiamo valutando se prevedere il pagamento anche per parte del mese 
di settembre. Prima di attivarlo però volevamo monitorare la situazione relativa ai permessi per i residenti. I vecchi 
permessi sono scaduti. Gli uffici in questi giorni hanno rilasciato sino a questa mattina 365 permessi a residenti nell’ex 
Comune di Terlago e 98 permessi a residenti negli ex Comuni di Padergnone e Vezzano. I parcheggi a pagamento in tutto 
sono 98, a fronte di 465 permessi gratuiti rilasciati, Anche questa è una scelta politica. 
Paolo Decarli: sono d’accordo, forse non era il caso di autorizzare subito il parcheggio gratuito per tutti i residenti nel 
comune come è stato fatto. Comunque è stato fatto un avviso che si potevano ritirare i permessi dal primo giugno ma a 
Terlago non erano pronti.  In ogni caso si poteva fare consiglio prima. 
Gianni Bressan: Avevamo a disposizioni in parte vecchi archivi di permessi rilasciati in passato ma dovevamo verificare che 
si trattasse ancora di persone residenti prima di rilasciare un nuovo permesso. Inoltre volevamo organizzare una banca dati 
da avere a disposizione in futuro.  Per quanto riguarda il consiglio la soluzione sarebbe stata quella di fare un consiglio ad 
hoc ma anche quello ha un costo elevato.  
Verena Depaoli: la scelta generale è di partire dal primo giugno ma per quest’anno abbiamo ritenuto di partire il 16 anche 
per consentire una fase di studio dei permessi che, come ha detto il Sindaco, non era stata fatta in passato 
Luca Sommadossi: non ha detto così 
Gianni Bressan: no è vero, non ho detto così 
Lorenzo Miori: vorrei chiedere come mai la convenzione è stata prevista per 3 stagioni, ci sembrava di aver capito che si 
stavano valutando scelte diverse, tipo liberare l’area dalle auto in alcuni giorni o periodi 
Segretario comunale: la convenzione prevede che nel caso in cui i parcheggi siano a pagamento, saranno gestiti da trentino 
mobilità, ma consente all’amministrazione di fare scelte diverse circa l’opportunità di non consentire il parcheggio in alcuni 
giorni o di modificare i peridi della sosta a pagamento. 



Esaurita la trattazione il presidente mette in votazione la proposta che viene approvata con voti favorevoli n. 17 

DECISIONE: Approvata  

 

 Proponente: Servizio Istituzionale-Risorse  

N. N.Prop. Delib. N. Oggetto: 

10 SIR / 2017 / 539 CC / 2017 / 32 Servizio pubblico parcheggi a pagamento senza custodia. Rinnovo 
affidamento gestione a Trentino Mobilità S.p.a. 

DECISIONE: Approvata Immediatamente Esecutiva art. 79 c. 4 con voti favorevoli n. 17 

Note:  

Consiglieri entrati: 0 

Consiglieri usciti:  0 

 

Il presidente chiede se vi siano dichiarazioni o richieste da fare. 
Silvano Beatrici: vorrei informare il consiglio circa il fatto che probabilmente in uno dei prossimo consigli porteremo in 
approvazione una variante al PRG finalizzata a rendere inedificabili alcune aree per le quali è pervenuta una espressa 
richiesta dei privati. L’intenzione, dopo un primo esame, è quella di accogliere tutte le richieste. Si tratterà di un mancato 
gettito IMIS di circa 2.800,00 euro annui. 
 
 
Esaurita la discussione il presidente dichiara chiusa la seduta ad ore 21,40 

Letto, confermato e sottoscritto il presente verbale.  

Segretario Comunale        Presidente del Consiglio comunale  

 dott.ssa Monica Cagol        Claudio Margoni 

 


